АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ПОСЕЛОК СУХОВЕРКОВО» 
КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пгт. Суховерково 13.11.2020

Информация о заседании совета депутатов городского поселения «Поселок Суховерково»
13 ноября состоялось заседание  совета депутатов городского поселения «Поселок Суховерково»  Калининского района Тверской области, на котором обсуждались вопросы: 
- Об  утверждении ставок налога на имущество физических лиц и земельного налога  на территории «Городское поселение «Посёлок Суховерково» на 2021 год.
- О передаче органами местного самоуправления  муниципального образования «Городское поселение «Посёлок Суховерково» Тверской области Калининского района полномочий в части исполнения бюджета Поселения  и в части исполнения муниципальных заказчиков Поселения на 2021 г.
- О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов  Суховерковского городского поселения  Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Городское поселение «Посёлок Суховерково» Тверской области Калининского района  на 2020  год»  №26 от 30.12.2019г.

Также депутатами поселения было принято решение об участии в Программе поддержки местных инициатив «Городское поселение «Поселок Суховерково» в 2021 году.

