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        СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ   ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ «КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН»

                                               Отчет за 2020 год
по муниципальной программе «Формирование гражданского общества и реализация Стратегии государственной национальной политики на территории муниципального образования Тверской области 
«Калининский район» на 2018-2023 годы» 
Данная программа разработана в соответствии с постановлением главы администрации МО ТО «Калининский район» № 1615 от 20.08.2013 года «О порядке принятия решений о разработке муниципальных программ, формировании, реализации и проведении оценки реализации эффективности муниципальных программ муниципального образования Тверской области «Калининский район» и действует на основании постановления Собрания депутатов Калининского района № 69 от 28.12.2017 г.
 Администратором программы является Собрание депутатов муниципального образования «Калининский район». Ответственным исполнителем программы является аппарат Собрания депутатов.

Программа рассчитана на 6 лет и действует с 2018 по 2023 год.

Программа состоит из двух подпрограмм:
- Подпрограмма 1 «Гражданское общество муниципального образования Тверской области «Калининский район».

- Подпрограмма 2 «Укрепление единства народов, проживающих на территории муниципального образования «Калининский район».

Бюджет программы на 2020 год и в прогнозе на последующие годы составляет 50 тыс. рублей, соответственно. В ходе реализации программы в течение календарного года предусмотрено проведение 4 программных мероприятия и 8 – административных.

Уникальность данной программы состоит в переходе от  бессистемной поддержки отдельных мероприятий к проектно-целевому финансированию проектов и комплексных мероприятий в сфере гражданского общества и государственной национальной политики.

В концепции программы также определен мониторинг реализации программы посредством регулярного сбора, анализа и оценки информации об использовании финансовых ресурсов программы и информации о достижении запланированных показателей программы.
Члены Общественного Совета Калининского района в 2020 году приняли участие в ряде  районных мероприятий. Среди них, такие как Отчет главы района перед общественностью (апрель 2020 года), участие в комплексе мероприятий, посвященных 75-летию Великой победы (апрель-июнь 2020 года), День Памяти жертв политических репрессий (октябрь 2020 года), участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета Калининского района на 2021 год и др.
Самым важным общественно-политическим событием 2020 года стало проведение Общероссийского голосования по внесению изменений в Конституцию РФ.
Представители общественности Калининского района приняли активное участие в подготовке и проведении мероприятий к этому событию. На территории района впервые был сформирован корпус общественных наблюдателей за процессом голосования в количестве 300 человек из числа членов общественного совета и волонтёров серебряного возраста – граждан в возрасте от 60 лет и старше. Особенно важно отметить, что в преддверии общероссийского голосования по внесению изменений в Конституцию, команда серебряных волонтёров   проявила себя не только как  участники голосования, но и как гражданские активисты, готовые содействовать обеспечению максимальной информированности сограждан в принятии главного закона нашей страны накануне общероссийского дня голосования.
В Калининском районе было подготовлено 50 участковых избирательных комиссий, где  проходило голосование по одобрению поправок главного закона нашей страны, который защищает права и интересы граждан России.

Еще одним из направлений работы в рамках реализации на территории района муниципальной программы «Формирование гражданского общества», является «национальный вопрос», также отмеченный в послании Президента РФ в 2020 году, который в частности является важным элементом внутренней политики для  территории Калининского района.

На территории муниципального образования Тверской области «Калининский район» проживает более 3 тысяч представителей различных национально культурных автономий. Самыми многочисленными по национальному признаку являются украинцы (свыше 600 человек), татары (свыше 360 человек), карелы (свыше 300 человек), цыгане (свыше 300 человек), армяне (свыше 300 человек), азербайджанцы (свыше 200 человек), а также представители еще более 20 национальностей – башкиры, белорусы, грузины, евреи, казахи, киргизы, корейцы, лезгинцы, молдаване, немцы, таджики, узбеки, чеченцы, чуваши и др.
Вопросы адаптации и интеграции мигрантов охватывают различные сферы жизнедеятельности, включая занятость, социальную защиту, образование, жилищную политику, сохранение общественного порядка и т.д.
В 2020 году было проведено 4 расширенных заседания нацсовета Калининского района. А именно: решением Совета по делам национальностей в новой редакции приняты Положение о деятельности Совета, утверждена  «Дорожная карта» нацсовета Калининского района, разработанная в соответствии с планом работы муниципальной программы Калининского района «Формирование гражданского общества».

Главной задачей  данной «Дорожной карты» стало составление и выполнение плана мероприятий, направленных на сохранение и приумножение культурных особенностей, соблюдение общественного порядка, совместное противодействие терроризму и экстремизму, а также решение вопросов занятости, социальной защиты, образования мигрантов,  проживающих на территории муниципального образования.
Важным в работе по взаимодействию органов местного самоуправления и общественности является факт того, что современное состояние межнациональных отношений в Калининском районе Тверской области  в целом характеризуется как стабильное. За 2020 год на территории не выявлено  массовых выступлений, беспорядков. 
Практическим результатом работы органов власти в этом вопросе является  участие представителей различных национально-культурных автономий в многочисленных культурных  мероприятиях, организуемых со стороны комитета культуры администрации Калининского района. 
Среди семей мигрантов, проживающих на территории Калининского района особый интерес у детей и их родителей вызывают мероприятия спортивной направленности. 

На территории Калининского района располагается 129 спортивных объектов, из них 26 спортивных залов, 75 плоскостных сооружений,  10 площадок с искусственным покрытием, 12 футбольных полей, 12 хоккейных кортов. Все они пользуются очень большим интересом у нашей молодежи.
В 2020 году с участием представителей нацсовета также были организованы выездные заседания. В частности, в рамках расширенного заседания нацсовета на базе Горютинской СОШ Аввакумовского сельского поселения состоялось проведение тематического круглого стола по вопросу интеграции детей мигрантов.  В части данного вопроса следует отметить, что из 5 тысяч учеников школ Калининского района свыше 400 – это дети из семей мигрантов. В большинстве своем – это дети, проживающие в таджикских, цыганских, узбекских семьях.

Из опыта работы педагогов общеобразовательных школ Калининского района следует отметить, что  в  ходе процесса обучения проблематика больше возникает не с детьми, а с их родителями, многие из которых очень плохо говорят по-русски. Для решения этой проблемы в Калининском районе в настоящее время реализуются пилотные проекты по обучению русскому языку родителей детей из семей мигрантов. 

Такой положительный опыт работы можно отметить на базе Рождественской общеобразовательной школы в Каблуковском сельском поселении, где 54% обучающихся – это дети из семей мигрантов.

Глава Каблуковского поселения ежегодно заключает соглашения с Тверским Государственным университетом и лекторы в индивидуальном порядке проводят занятия с мамами и папами учеников школы. 

Подобный интегрированный подход к обучению способствует снижению социального напряжения в обществе и помогает детям из семей мигрантов успешно обучаться в школе. К слову сказать, многие из этих учеников часто становятся победителями различных образовательных олимпиад по литературе, математике, физике и другим общеобразовательным предметам.
Одной  из важных тем по данному направлению работы является вопрос занятости, трудоустройства граждан, прибывающих на территорию Калининского района.

По информации, полученной из отдела экономики администрации Калининского района, по состоянию на 1.06.2020 года  на предприятиях Калининского района было трудоустроено более 100 прибывших на работу граждан. В числе: ИП Медновский молочный завод, ООО Удача (п.Эммаус), ИП Мамудов (д.Рязаново), ИП Товмасян (с.Каблуково), ИП Мартиносян (д.Никулино), ИП Цветнова (с.Медное), ИП Собирова (д.Аввакумово),                    ИП Смирнов (д.Полубратово), ООО «Хитачи», ИП Шмирко (д.Савватьево), АО «Птицефабрика Верхневолжская», ИП Асманова (д.Квакшино) и многие другие. 

Все граждане трудоустроены на данные предприятия с соблюдением всех норм и правил трудового законодательства.

Все вопросы статистики, регистрации и прибытия мигрантов на территорию Калининского района для временного трудоустройства; правовой защищенности мигрантов;  интеграции детей семей мигрантов в современную систему учебно-воспитательного процесса в сельских школах района, нашли отражение в «Дорожной карте» совета национальностей  Калининского района Тверской области. Вышеперечисленные вопросы в дальнейшем будут включены в план работы на 2021 год с приглашением экспертов из Управления труда и занятости Тверской области, прокурорских работников, сотрудников ОВД Калининского района.
 Правовые акты (решения), новости заседаний нацсовета постоянно размещаются в общем доступе сети интернет на сайте муниципального образования Тверской области «Калининский район» www. kalinin-adm. ru.
Объем денежных средств, предусмотренных в районном бюджете на реализацию муниципальной программы «Формирование гражданского общества и реализация Стратегии государственной национальной политики на территории муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2018-2023 годы», исполнен на 100%. Все запланированные в 2020 году мероприятия выполнены в полном объеме.

