


Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы:
«Комплексный объект обращения с отходами на территории Тверской области «Славное» в составе: КПО «Славное», расположенный по адресу: Тверская область, Калининский муниципальный округ»
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Общество с ограниченной ответственностью «Тверской Экологический Оператор» (ООО «ТЭО)
ИНН: 6900017128ОГРН: 1256900000334
Юридический и фактический адрес: 170041, Тверская область, г. о. город Тверь, г. Тверь, ул. Волынская, д. 65
Тел.: +7 (910) 640-8488
E-mail: teo.tver@mail.ru

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
[bookmark: _Hlk162968341][bookmark: _Hlk205198323]Общество с ограниченной ответственностью НПО «Лаборатория Экоэнергетики» (ООО НПО «Лаборатория Экоэнергетики»)
[bookmark: _Hlk162968350]ИНН 6950138329, ОГРН 1116952040402
[bookmark: _Hlk162968383]Юридический адрес и фактический адрес:170017,РФ, г. Тверь, ул. Коняевская, д. 23, этаж.3, помещ.11
[bookmark: _Hlk162968397]Тел.: +7 (495) 021-21-08
E-mail: info@econlab.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
[bookmark: _Hlk163211660]Администрация Калининского муниципального округа Тверской области
Наименование объекта обсуждений: проектная документация «Комплексный объект обращения с отходами на территории Тверской области «Славное» в составе: КПО «Славное», расположенный по адресу: Тверская область, Калининский муниципальный округ», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Комплексный объект обращения с отходами на территории Тверской области «Славное» в составе: КПО «Славное», расположенный по адресу: Тверская область, Калининский муниципальный округ»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:строительство Комплексного объекта обращения с отходами 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:Россия, Тверская область, Калининский муниципальный округ

Контактные данные: 
Общество с ограниченной ответственностью «Тверской Экологический Оператор» (ООО «ТЭО)
Контакты ответственного лица: Лактионов И.А. тел. +7 (910) 640-8488адрес эл. почты: teo.tver@mail.ru

Общество с ограниченной ответственностью НПО «Лаборатория Экоэнергетики» (ООО НПО «Лаборатория Экоэнергетики»)
Контакты ответственного лица: Клешник Я.В.тел. +7 (495) 021-21-08адрес эл. почты: info@econlab.ru

Информация о месте размещения и доступности объекта для очного ознакомления:
[bookmark: _Hlk205198370]Место размещения:170100 г. Тверь, набережная реки Лазури, д.3, кабинет 303.
Дата открытия доступа: 29.08.2025.
Срок доступности объекта обсуждений: 29.08.2025 – 28.09.2025.
Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: объект обсуждений доступен для очного ознакомления в рабочие дни:
- понедельник-четверг с 08:30 до 16:45 (перерыв с 13:00 до 14:00);
- пятница с 8:30 до 14:30 (перерыв с 13:00 до 14:00);
- суббота-воскресенье – выходные дни.
Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет:
Электронная ссылка на место размещения объекта обсуждений: 
ссылка:https://disk.yandex.ru/d/ov7kbzZgAp7xTw
Дата открытия доступа: 29.08.2025.
Срок доступности объекта обсуждений: 29.08.2025 – 28.09.2025.
После завершения общественных обсуждений и утверждения Заказчиком в течение 10 рабочих дней, окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду будут размещены по ссылка: https://disk.yandex.ru/d/mOcK1KObPMmPkw
на 30 календарных дней для ознакомления общественности.
Информация о возможности проведения слушаний по инициативе граждан:
В соответствии с пунктом 23 Постановления Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года №1644 по инициативе граждан, а также уполномоченных органов, ответственных за организацию и проведение общественных обсуждений, в рамках общественных обсуждений, проводятся слушания.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме: 
· посредством официального сайта уполномоченного органа в сети «Интернет» (далее - официальный сайт) (при наличии технической возможности) или информационных систем (при наличии); 
· в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу (адресам), указанному в уведомлении об обсуждениях. 
В случае если документация, обосновывающая планируемую хозяйственную и (или) иную деятельность, является объектом государственной экологической экспертизы, при внесении в соответствии с настоящим пунктом гражданином инициативы о проведении слушаний дата проведения таких слушаний назначается не ранее чем через 3 календарных дня после размещения уполномоченным органом уведомления о проведении таких слушаний (далее - уведомление о слушаниях), но не позднее чем за 10 календарных дней до даты завершения общественных обсуждений.
В случае проведения слушаний при наличии у уполномоченного органа технической возможности обеспечить участие в слушаниях с использованием средств дистанционного взаимодействия допускается участие заказчика (исполнителя) в указанных слушаниях с использованием средств дистанционного взаимодействия.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
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