Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации 
Калининского муниципального округа
«Об определении границ, прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Калининского муниципального округа Тверской области»

1. Общая характеристика проекта правового акта. 
Предлагаемый к рассмотрению проект постановления Администрации 
Калининского муниципального округа «Об определении границ, прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Калининского муниципального округа Тверской области» (далее – проект) подготовлен в целях исполнения требований Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Постановления Правительства РФ от 23.12.2020 №2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
В рамках проекта:
 - устанавливаются единые минимальные значения расстояний для определения границ территорий – 15 метров, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;
- утверждается перечень организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции в стационарных торговых объектах на территории Калининского муниципального округа Тверской области;
- определяются границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 20 квадратных метров;
- устанавливаются границы прилегающих территорий в  Калининском муниципальном округе Тверской области в зависимости от наличия или отсутствия обособленной территории (территории, границы которой обозначены ограждением (объектами искусственного происхождения), прилегающих к зданию (строению, сооружению), в котором расположены организации и (или) объекты.
Также, в связи с преобразованием муниципальных образований, входящих в состав территории Калининского муниципального района Тверской области в Калининский муниципальный округ Тверской области в соответствии с законом Тверской области от 25.05.2023 №25-ЗО «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области Калининский муниципальный район, путем объединения поселений и создании вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и внесении изменений в отдельные законы Тверской области» проектом признается утратившим силу постановление Администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 20.12.2017 № 1842 «Об определении границ, прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования Тверской области «Калининский район» (далее – постановление № 1842).
2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект разработан в связи с преобразованием муниципальных образований, входящих в состав территории Калининского муниципального района Тверской области в Калининский муниципальный округ Тверской области в соответствии с законом Тверской области от 25.05.2023 №25-ЗО «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области Калининский муниципальный район, путем объединения поселений и создании вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и внесении изменений в отдельные законы Тверской области», а также в целях исполнения требований Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Постановления Правительства РФ от 23.12.2020 №2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
3. Возможные последствия принятия правового акта.
До преобразования Калининского района в округ на территории муниципального образования действовало постановление № 1842, которым для каждого сельского поселения района установлено своё минимальное значение расстояния для определения границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Настоящий проект постановления не ухудшает положение субъектов предпринимательской деятельности в связи с тем, что минимальные расстояния, утвержденные ранее № 1842 фактически не меняются, а в отдельных случаях уменьшаются.
Принятие проекта постановления не повлечет избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и бюджета Калининского муниципального округа Тверской области.
4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.
Проект не противоречит федеральному и региональному законодательству. 
Принятие проекта потребует признания утратившим силу постановление № 1842.
5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из бюджета муниципального образования Калининского муниципального округа Тверской области.

[bookmark: _GoBack]Проект имеет среднюю степень регулирующего воздействия, так как содержит положения, ранее предусмотренные нормативным правовым документам муниципального образования Тверской области.



Заместитель главы администрации                                             Р.С. Жуков
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