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Тверской Росреестр проведет консультирование граждан накануне Дня пожилого человека
Заявители смогут обратиться к специалистам ведомства по любым вопросам, так или иначе связанным со сферой недвижимости.
С 24 по 27 сентября, накануне Международного дня пожилых людей, специалисты Управления Росреестра по Тверской области проведут консультирование граждан по вопросам, затрагивающим сферу земельно-имущественных отношений: постановка объектов недвижимости на кадастровый учёт и регистрация прав, в том числе по дачной и гаражной амнистиям, защита недвижимости от мошеннических действий, государственный земельный надзор и др.
Консультирование граждан будет проходить на площадках МФЦ в соответствии                       со следующим графиком:
24 сентября в пгт. Спирово – Спировский филиал «МФЦ» Тверской области (ул. Страховая, д. 10) с 10.30 до 13.00;
25 сентября в г. Конаково - Конаковский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области                       (ул. Учебная, д.15) с 11.00 до 13.00.
27 сентября консультирование граждан будет проходить сразу в нескольких муниципальных образованиях:
с. Лесное – Лесной филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области (пер. Механизаторов, д.9) с 11.00 до 13.00;
[bookmark: _GoBack]пгт. Кесова Гора – Кесовогорский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области                                  (ул. Кооперативная, д.7) с 09.00 до 10.00;
г. Белый - Бельский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области (ул. Октябрьская, д.8) с 11.00 до 13.00;
г. Зубцов – Зубцовский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области (ул. Московская, д.8) с 10.00 до 12.00;
г. Кувшиново – Кувшиновский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области (ул. Коммунальная, д.7) с 10.00 до 12.00;
г. Андреаполь – Андреапольский филиал ГАУ «МФЦ» Тверской области (ул. Авиаторов,     д. 59) с 10.00 до 12.00;
г. Тверь  -  Филиал №1 МФЦ г.Твери (ул. Трехсвятская, д.6) с 09.00 до 11.00.
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Тверской области Андрей Тяпкин: «Мероприятия подобного рода тверской Росреестр проводит уже на протяжении нескольких лет. По традиции площадки для консультирования выбираются с учетом интересов граждан. Большинство из указанных филиалов МФЦ расположены в тех муниципальных образованиях, где отсутствуют подразделения тверского Росреестра. Для людей почтенного возраста это прекрасная возможность получить ответы на все интересующие их вопросы, что называется, из первых уст. Это особенно важно в настоящее время, поскольку люди именно данной категории зачастую попадаются на уловки мошенников, целью которых является недвижимое имущество».

О Росреестре
 
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) – федеральный орган исполнительной власти, осуществляет функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по проведению государственного кадастрового учёта недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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